
УСТНЫЙ СЧЕТ

� Увеличь 12 на 8.
� 60 уменьши на 20.
� Найди разность чисел 35 и 5.
� На сколько 15 больше, чем 7.
� Найди сумму чисел 45 и 5.
� Первое слагаемое 12, второе слагаемое 

23. Найдите сумму.
� 40 уменьшить на 25



25



�25+46,
�49+23,
� 37+53.





37+53.



Письменный 
вычислительный 
прием сложения 
вида 37+53.



�22+48,
�64+16,
�39+41.



�Ответы
�70
�80
�80 



� У лодочной станции было 15 яхт. 
Когда несколько яхт вышло в 
море, осталось 8 яхт. Сколько яхт 
вышло в море?



Было-15 яхт
Вышло-?
Осталось-8 
яхт

Б-15яхт
В-?
О-8яхт



«ЯХТА»

� Большая и легкая спортивная парусная 
лодка.



�Спасибо за работу!


